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Hallo Eva !

& Ich bin mit dir nicht emverstanden Fur t das § i
Dﬁ% ist universell, wir konnenm%re:ten oder ein auto % ho
filhren‘es |s3t egal, was wichtig ist, ist etas Geschichte. Ich flnde dass S

Rt die sprache sehr poetisch |s§mst die Geschichte i
~ geheimnisvoll und ich mag es: &)

o

Tchiiss ! | Sl e | watolbi
Critéres d’évaluation 9 /10

- Exprimer son accord " 2/2

- Donner son avis (varier les formules ) 2 /2

- Donner 5 arguments personnels 4/ 5/2

- Placer le verbe a la bonne position 2 /2

- Employer le vocabulaire de 'analyse /{ 5 /2
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